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[NMIOANOTHTEX
EISATQIH STIS ITOANOTHTES

Toelg ®vpimg etvon o facinég €vvoreg g Oewpiag twv [Tibavotitwy :
N €vvoLa ToV TELRANATOS TOYNS, N €Vvola Tov arthoy ovppdvtog (YeyovoTog)
%Ol 1) €VVOLOL TOV OELYUOTLIROU YHEOU TOV TELQAUOTOS TUXNG.

Hgigoua toxng (random experiment) omonohe(ton €vo TEIQOUO YLOL TO
omo(0 OEV WITOQOVUE EX TV TTOOTEQMWV VO TEOPAEYOVUE TO ATOTEAECUC TOU
OV ROl AUTO UTTOQEEL VO ETOVOAAUPAVETOL TTOMES PORES KL RATW QT TIS (OL-
eg ouvOirec. T€rowa mewpduota eivor yioo moddetypa  olyn evog vouliopo-
T0g 1 €vOg Laplov, oL xAnpwoelg Tov OTTAIT #Am.

Toa duvard amoteAéopata VO TELQAUATOS TUYNS Ta AEuE ardd ovufd-
VTa M OTOLYELWON YEYOVOTA %OL TO. TOQLOTAVOUUE CUVHOWS UE 1, W), ..., M,
%ATT. AVTA ToTEAOUV %O TIS VVOTES TEQUTTWOELS EVOS TELQAUOTOS TUXNC.

Agryuatinog y@eos (sample space) evog mELQAUATOS TUYNG ATTORAAE TaL
TO0 OUVOAO GAWV TV OUVOTOV OTOTEAEOUATOV (OUVOTHOV TEQLITTOOEWMYV) TOV
WToQOUV va. ovufoiv o’ €va meipapa Tuyng ®o cuufoiifeton ouviiBmg e to
voduuo Q. Ondte, av wy, Wy, ..., W, VUL TA JUVATE OTOTEAEOUATO EVOS TTEL-
oduoatog Tiyng (A€yovton row e§aydueva Tov TERARATOS), TOTE O JELYUOTIROG
YWDQEOG TOV TTELRANATOS Bo elval 10 TAQOXATM OCUVOAO :

Q=Aw; wy ..., 0}

lNa mtapdderyna, ot elym evog voulouatog, o OELyRaTinog XMEOog VAL
Q = {K, I'}, émov K = «nopivo» now I' = «ypdupotar», evid ot ol evog
CapLov, o derypotirdg xwoog eivan Q@ = {1, 2,3, 4,5, 6}.

2’ éva TeElPOUOL TUYNGS WTOQOVIE VO OVTLOTOLY (oOVIE TTOAMOUS OELyaTL-
%0UE XDEOVS, TTOV 1] LOPPY TOVS EE0QTATOL QT T PUOT TOV TROPAUOTOS TTOU
ueletaue. Kabe otovyelo tov Q eivon €va amd tor Ouvatd amoTeAEOUOTO TOV
TELRANATOS TOYNG ®AOe dorLUY TOV TELQAUATOS TUXNS €XEL WS OTOTELECUOL
Eva now povadno otoryeio Tov ovvolov L2.

Evieyouevo (event) | ovufdv 1 yeyovog amoraletal To OUVOLO OV €-
YEL WG otouyelor €va | TEQLOOGTEQN artoTeAEopaTo amd €va melpapa ToyNG.
"Eva evdeyduevo elval vmoovvolo tov derypatiroy xmweov %ot AEYeToL a-
TAO 1| OTOLYELBOEG EVOEXOUEVO GTOV EXEL VA LWOVO OTOLYELO ®aL oUVvOeTO €vie-
xouevo otov €xeL teQLooOTeQO atd €va otouyela. To (0o to ovvoro Q Aéyetal
PéParo evoeyouevo, evid 10 ®evo oUivoho & Aéyeton advvaro evoeyouevo. To
aljbog Twv otovyetwv evog evdeyxouévou A ovufoliCeton ue N(A). ‘Otav to
OTOTEAEOUO EVOS TTELQAUATOS TUYNS €lvol oTtolxelo evOog evdeyougévou, Tote
Aépe OTL TO EVOEXOUEVO QTG TOAYUOTOTTOLE(TOL.
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I[TPAEEIX ME ENAEXOMENA

Av A nou B elvar 000 evoeydueva evog deryuotirol ymeov Q, ToTe pe-

TAEV TOVG WTOQOUVV VAL YIVOUV OL TTOQOXATM TEAEELS DOTE VO TOOXYPOUV VEQ

evdgyoueva :

e To evdeyduevo AN B (A tou] B) 1 (A »ou B), mov mparyporomoreiton dtov
Ty UOTOTTOLOVVTOL %ol TO A %o To B towtdypova.

e To evdeyduevo AuUB (A évoon B) 1 (A 1 B), mov mpayparomoreiton dtov
TEOYLOLTOTTOLE(TOUL VoL TOVAd LOTOV 0td T A, B.

o To evdeyduevo A’ (oxr A) 1 (ovutAnpwuotvd tov A) 1 (avtiBeto tov A),
TTOV TTQOLYLOLTOTTOLE (TOLL OTOV OEV TTOOYUOTOTOLE(TOL TO A.

e To evoeyduevo A — B (dtopopd touv B amtd to A), wov mparyporomoteiton
dtav weorypatomoLeltal to A adld oL to B. Ioyver: A-B = AnB’.

AZYMBIBAXTA ENAEXOMENA

Avo evdeydueva A natr B Aéyovron aovufifaocra Stov woyxier AnB =
. Ta acvuBipaota evdeyxoueva Aéyovion xou §€va uetalv Tovg v auolfaing
ATTORAELOUEV O KO 1) TTOOYUOTOTOMON TOU EVOS OUTOXAELEL TNV TQOYUATOTTOM-
on Tov dAhov, dnhadn 0ev wwopoulv vo mpaypotoromBouv tavtdyoova. Ta
aovupipaota evoeYOUEVO OVTLOTOLXOVV O€ VITOOUVOAD EVOS ELYUATIROU Y-
0OV TTOV eV €X0VV ®OLVA EVOEXOUEVA (1] TOUN TOVG E(VOL TO REVO OUVOLO).

Tétola mapadelypota amoteAoUv OtV QP EVOS VOUIOUOTOS Ta. £VOE-
youeva A = {2, 4,6} wou B = {1, 3, 5} 1 ta evdeydueva A = {1,2,3} now B =
{4, 5, 6}.

OPIZMOX ITIGANOTHTAX

Enedn yua éva evoeyduevo A evog melpdpatog Tiyng 0ev Utopovie va
elpoote PEPouOL Yol TO OTTOTEAEOUA TOV, AVILOTOLYOUUE O RAOE €VOEYOUEVO
A évav apBud, mov Ba eivor Eva PETEO TG «TTEOCOORIOC» UE TNV OTTOI0L ALVOL-
UEVOUUE TNV TTQOYUATOTO(NOY| TOV, oL TOV aplBud avtdv tov ovoudtovue Ii-
Oavornra Tov A now tov ovppolriCovue ne P(A).

To peydro mEoPAnua elvor TN Vo Wtog€oovue vo foovue Evav To-
o WOTE 0€ nABe evdeyOuevo A evog TELRAUOTOS TOHYNG VO AvTLOTOL(COVNE
™V mBavotTd ToL.

Av og v exteléOELS EVOC TTELQAUOTOS TUYNG, €va evOeYOuevo A moay-
WOLTOTTOLE(TALL % POQREG, TOTE O AGYOS — AEYETOW OYETIXI OUYVOTHTA TOV A %OL
v

ovuPoriCeton pe f4. Amodewmvietor 0t ®xoBmdS 0 aELBUOS TwV dOXLUWY EVOS
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TELQAUATOS TUYNG ETAVOAAUPAVETAL OTTEQLOQLOTA, TOTE OL OYETIRES CLYVOTY-
TES TOAYUOTOTOMONG TV EVOEYOUEVV TOV TELQAUATOS OVTOU OTOHEQOTOL-
oUvtoL YUQ® atd ®ATOLOVS aeLOUovG.

INa mopdderypa, av piEovue mapa TOMES poEEg €va Tapt, TOTE 1 O)E-
T OVYVOTNTO EUPAVLONG TOV ®ABe aLBuov and 1o 1 €wg to 6, Ba TANoLATEL

opLaxd OtV TN e To eumeld vt eEQYOUEVO ATOROAEITAL OTATIOTIXY]
OUAAOTHTA Y| VOUOS TOY UEYAAWY aQLlOunv.
Khoowéc Opronde IMibavémrog

Oop(Covpe wg mbavornra evog evdeyouévov A o €va melpopo Ue Loo-
nBavo amoteAEoUAT, TOV TOQOXATM aLOUS :

P(A) = [1AnBocEvvoiko Ilepirwocwv — N(A)

[TAnBosAvvaro I epinmo oswv T NQ)

A6 TOV TQONYOUUEVO OQLOUO EYXOVUE :

P(Q) = N =1
N(Q)
0
P(D) = m =0

Emiong, yio naBe evdeyduevo A toytel mpogpovwg 0 <P(A4) < 1.

AEwwpatindg Optopds IMbavémrog

O mEONYOUUEVOS 0QLOUAS LOYVEL YLOL OUTAC EVOEYOUEVO TTOV E(VOL LOO-
nBova. TS TEQUTTMOELS TOV TELQAUATWY TUYNG OOV O OELYUOATLROG YWDQOG
dev amotehelton amd woomiBavo amhd evOeOUEVQ, KONOLUOTOLOUUE TOV TTOL-
QaXATM AELMUATIXG 0QLOUS THS TOAVETNTOG ¢

Av Q = {wq, Wy, ..., Wy} €lvol €vag OELYLOTIROS YMOOS UE TETEQOUOUEVO
M B0g otouxelmv, 10te 0 ®ABe amhd evdeyouevo {w;} aviiotowyiCovue €vav
Tooynotro aliud, mov ovufohrietal pe Plw;), €101 d0TE Vo LOYVOVV TOL TT0L-
QOUATM :

e 0<P(w;)<1
e P(w;)+ P(wy)+...+ P(w,) =1

O apBuos P(w;) amonohelton mbavornra tov evOeyoueévoy {w;}, Ve
wg mBboavomTa evog evdeyouévov A = {ay, o, ..., o} # &, opiCovue 10 d-
Opowopa P(a;)+ P(ay)+...+ P(a,). Qg mbBavémro tov adivotov evOeyoué-
vouv &, opiCetar 0 apBuds P(J) = 0. Ioyvel P(Q) = 1.
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SV TEAJEN, Waltepa dtav OV LoYUEL 0 ®AAOLROS 0QLOUAGS TNG TLOAVO-
™mrag, wg miavotTa evog evOeYouEvoy A Aaufdvouue To 6LO TG OYETIXNG
TOU CUYVOTNTOG.

KANONE2 AOT'TEMOY IMIOANOTHTN

e Avta evdeyoueva A nou B elvon aovupifaota petatv tovg, Onhad av dev
WtoQovV va, cupfotv tautdypova, Tote N mbavotnta vo ovuPel 1 to €va 1
10 dAho (€voon ovvolwv) eivor ton pue 1o dBpolopa Twv TOAVOTHTWV
Tovg, dMhadn €xovue :

P(AUB) = P(A) + P(B)

H wdii6mta ovt elvan yvwoti ®ow og amriog meoodstixnog vouos (simply
additive law) non 1oL RO YLOL TTEQLOOGTEQX. ATG dVO EVOEYOUEVAL TTOV ElvO
avd dvo aovufifaoto peToEl Toug :

P(AUBUT) = P(A) + P(B) + P(T)

o T V0 ovumAngwuatixd evdeydueva A nouw A’ 1oyvet :

P(A’) = 1-P(A)

e T OV0 evdeydueva A nar B evog derypoatinot ydoov, Oyl ®at’ ovayxn
aovupipaota petaEv tovg, LoyveL :

P(AUB) = P(A) + P(B) - P(ANB)

H Widmta vt eivon yvoot ®ow wg meoadetixog vouos (additive law)
7oL Lo A€el pe ahd Aoy 6t yua, dvo evdeydueva A rar B evdg devypotinot
0oV, N mbavotnta vo CVUPEL 1 To Eva 1 To dAdo (évwon ovvolwy) eival (o
ue to afpolopa Twv TOAVOTHTWV TOVS EAATTWUEVO ®oTd TV TLOOVATTOL TOU
va oupuotv xow tor OU0 TouTdyeovo (Towj CUVOAmV).

Me Bdon v mooamdvem Lot Ta, wrogovue vo foovue 6tL 1 mboavo-
TNTOL VO Ty LOTOTTO Ot Eva xat puovo €va amd to A now B elvon (o pe :

P(A-B)UP(B-A) = P(A) + P(B)- 2 P(ANB)

o T toilo evdeydueva A, B nau I' evég derypatinot xmwoov LoyveL :

P(AUBUT) = P(A)+P(B) +P(I)-P(ANB)~P(ANT)-P(BNT) + PANBNT)
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e Av AcB, t6te woyveL P(A) <P(B).
e Av AcB, tdte woyveL P(A) < P(B).
e Av AcB, tdte woyteL P(ANB) = P(A).

e AUA=Q
o ANA'=y
° (Aa)a — A

e (AUBY=A'nPB’
e (AnBY=AUPB

o T dV0 evdeydueva A nar B evog derypoatinot yoeov, Oyl ®at ovayxn
aovupipaota petaEv Tovg, LoyveL :

P(A-B) = P(A) - P(ANB)

H du6tta ovty pag Aéel pe amhd Adya ot yua dvo evdeyouevo A rou
B evdg devypotinov xweov, n mbavétto 1ol va ovufel 7o A aldd oyt xat To
B tavtoygova (dtapood ovvolwv) eivan ton pe v mbavotnro tov A ehatto-
uEvn xotd ™V mlovéTta Tov vo ouufouv xat ta dvo Tavtdypova (Topw ov-
VOAWV).

e T OV0 evdeydueva A nar B evog derypotinot ydoov, Oyl ®at’ ovayxn
aovupipaota petaEv tovg, LoyveL :

P(A-B) =P(ANB’)

H du6tta ovty pag Aéel pe amhd Adya ot yua dvo evdeyouevo A rou
B evdg derypotnov xweov, n mbavétto 1ol va ovufel 7o A aldd oyt xat To
B ravtoygova (dtapood ovvodwv) elvon (o pe v mbavetnto tov vo ovufel
TAVTOYQEOVA TO A ROl TO CUUTAO®Ua TOV B (Topur ovuvoimv).

e T OV0 evdeydueva A nar B evog derypoatinot ydoov, Oyl ®at’ ovayxn
aovupipaota petaEv tovg, LoyveL :

P(ANB) <P(A)<P(AUB) < P(A) + P(B)
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AEZMEYMENH ITIOANOTHTA

Av yua dVo evoeyoueva A now B evig derypotinot ywoov 2, ue P(B) >
0, inmjoovue ™y mBavémTa ToU vo. cuuPel o A pe dedouévo Ot €xel MO
mooaynoaromowmBet To B, 1618 owtd Aéyeton degusvusvy mbavornra tov A ue
dgoouévo o B, oupuPohiCetan pe P(A | B) now woyver :

P(ANB)

P(A|B) = )

O mapamdvm THmog TEORUTTEL RADMDS O OELYUATIROS KDQOS €XEL TEQLO-
OLOTEL TPOL LGVO 0to B 2o 1o evdeyouevo A €xeL TEQLOQLOTEL OTNV TOUN TWV
A rou B. H deouevuévny mbavornra tov B ue dcdouévo to A, pe P(A) > 0, ovp-
BoliCetou ue P(B | A) now woyver :

P(ANB)

P(B|A)= )

Loyver 0 modAamdaotaotixos vouos tov mbavotijtov :

P(ANB) = P(A).P(B| A) = P(B).P(A | B)

ANEEAPTHTA ENAEXOMENA

Avo evdeydueva A xou B, ue P(A) > 0 zau P(B) > 0, Aéyovron ave&do-
™mTa, ov nouw povo av P(A | B) = P(A) nou P(B | A) = P(B). [Tpaxtrd, Vo
evdeydueva A xow B Bewpovvror aveEGQTTO AV 1) TOOYUATOTOM O TOU VOGS
dev emmpedlel xaBohov v mbavotnto vo moaryportorombel o dAlo. Avo
evdeyoueva ov dev eivor aveEdotnta Ayovian eEagTnuéva.

Aoupavovtog vToyPn %ol ToV TOMATAACLHLOTIXG VOUO TV THOVOTY-
TV, TEOXVITTEL OTL Yiar dvo aveEdotnta evdeyxdoueva A xou B, n mbBavémrto
ToU VO TEOAYUOTOTTOOEl ¥at To €va xat To dALo (tourj ovvoiwv) elval (on pe
TO YLVOUEVO TV TLOAVOTHTWV TOVG :

P(ANB) = P(A).P(B)

Tola evdeyoueva A, B now I' evog mewpduotog toyng Aéyovian aveEdp-
™t LETAED TOUg TV LOYUEL :

P(ANBANT) = P(A).P(B).P(I")
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I ta aveEdemTo evAEXOUEVA LOYVOVY OL ETTOUEVES LOLOTNTEG :

Av ta A nan B elvan aveEdomrta evoeydueva, tote Ba eival aveEdQTn-
ta evdeyoueva noL to. A nouw B :

P(ANB’) = P(A).P(B’)

Av ta A zou B elvon aveEdomra evdeydueva, tote Ba elvor oveEdotn-
Ta evdeyoueva nat To A’ wou B :

P(A’nB) = P(A").P(B)

Av ta A nan B elvan aveEdomta evoeydueva, tote Ba eival aveEaQTn-
ta evdeyoueva nat to A’ waw B’ :

P(A’NB) = P(A").P(B)
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AXKH2EIX

1. Na foeBel 0 derypotindg yNEOS TOU TELRAUOTOS TOV TQORVITTEL OV Q-
Eovue €va vouopo ToeLs OLodoyIRES POEC.

2. Ze& wo oroyEvela ue tota woudid, eEetdlovue o TatdLd g TEOS TO
@UAO %o ¢ TEOGS TN oeLd YEVvNong tovs. Na Poebetl o derypotindg
KDOOC TOV TELQAUOTOG.

3. Av ptEovue dvo Tapia, oo eivor 1) mBaveTto vo pEQovue 6 xou 6.

4. Av piEovue U0 Capua, mowa elvor  mBavotTa vo pégouvue dadoyL-
7©0Ug apLBpove.

5. Av og o TdEn vdpyovv 24 aydpla xat 19 xopitola xow TaQovue oty
oYM 5 nabntéc g TaENS, va Poebel n mBavsTTa vo elvan Gha oryoQL-
a.

6. Av og o TdEn vdeyovv 24 aydpla xat 19 xopitola xow TaQovue oty
oM 5 nabntég e tdEng, va foebel n mbavomta vo eivon T 3 ayéola
7oL Ta, 2 ®OQITOoLAL.

7. Av exhéEovue oty Tiym €vayv axnéporo apBud amd to 1 €mwg to 300, va
BoeBei n mBavomTa 0 0ELBUGS avtds vo dtonpeiton eite pe 1o S elte pe
10 6.

8. Na eEetaotel av Ta magaxdtm evdeyoueva A ol B eivan aovufifaota
: av ptEovue €va Lapt, A elvon to evdeyouevo va pépovue 3 xou B eivon
TO £VOEYOUEVO VO PEQOVUE GLOTLO O OLOUO.

9. Noa eEetaotel av ta magardtw evoeyoueva A xou B elvor aovppipaota
: av emAEEovue Evav portnTi, A €ival To VOEXOUEVO VO YVWOILEL TNV
ayyhxy yhdooo xow B elvor 10 evdeyouevo va yvopilelr v ttalini
YA ooo.

10. Av A nou B elvan 000 evdeyoueva evog derypotinol xweov L2, vo amo-
deuyBel ot av woyvel Ac B, 161 B'c A,

11. Av yia to evdeydueva A xow B evog derypatinov xwpov Q woyvel P(A)
= 0,5, P(B) = 0,4 now P(AnB) = 0,2, 16t va Poebel n mbavémrto va
unv oayporomon0et navéva amd ta A wow B. (Aw. 0,3).

12. Av yia to evdgydueva A xow B evog derypatinov xwpov Q oyvel P(A)
= 0,5, P(B) = 0,4 now P(AnB) = 0,2, 16t va Poebel n mbavémrta va
mooyporomowmBet to €va 1 row o OU0 pali amd ta A xow B. (Am. 0,7).

13. Av yua to evdeydueva A xow B evog derypatinov xwpov Q woyvel P(A)
= 0,5, P(B) = 0,4 now P(AnB) = 0,2, 16te va Poebel n mBavémrta vo
moaypotomon0el €va rat uovo €va amo ta A wow B. (Az. 0,5).

14. Av yua to evdeydueva A xow B evog derypatinov xwpov Q woyvel P(A)
= 0,6 ran P(B) = 0,5, t6te va eEetaotel av ta A xou B eivon aovupi-
Baota.

15. Av yua to evdeydueva A xow B evog derypatinot xwpov Q woyvel P(A)
= 0,6 »wan P(B) = 0,5, t6te va amwoderyBel ot toyver 0,1 < P(AnB) <
0,5.

16. Na foebel n mBavomra vo ppaviototv 0o yoduuoto oty oiym 0vo
VOUWLOUGTMV.
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17.Av yio 1o evdeyoueva A xow B evdg derypotinot ywoov Q woyvet :
P(A):%, P(B):% 7o P(AuB)zg,téte va BoeBeln P(ANB).

18. Av yio o evdeyoueva A xow B evdg derypotinot ywoov Q woyvet :
P(A) :%, P(AUB) :% naL P(AN B) zé, tote vo Poebet  P(B).

19. Av amé tovg padntég evog oyoreiov, to 80% nabaiver ayyhnd, to 30%
noBaiver yorind ot to 20% now 1 Vo yAwooeg o emAEEOVUE TV-
yalo €vav ponmj, vo feebel n mbavomta va unv pobaivelr xopta omd
TS YMOOOES QUTES. (Am. 10%).

20. Z¢ wa oA, t0 15% tov omtiwv dev daBgtel tmhedpaon, to 40% dev
draBéTeL Pivreo raw 10 10% ovte thedpaon ovte Bivieo. Av emAEEov-
ue tuyalo €vo omitl, va Peedel n mBavotta va €xel ®ow TAedpaon
rnou Bivreo. (Am. 55%).

P(A) 3

21.Av ) =7 va BoeBotv o mbavomteg P(A) naw P(A’). (A % xai

4
7 )
22. Av rdamorog €p1Ee €va Tapl »ow yvmpitovue ot eivan meprttdg apbude,
p ‘ . 1
mola elvan n mBavotta va eivon to S;. (A 5).

23. Av yio dVo evdeyoueva A ratr B tov (dwov derypatirol ywoov toyvet

P(A):%, P(B):% O P(AIB):%, t0te vo. PeeBovv oL mbaviotnteg

P(ANB), P(BIA)xoL P(A'UB). (Am. l, 2 xal E).
55 20
24. Av woyvouv P(AuB):%, P(BIA) :i RO P(A)z%, tote va. PoeBel

P(B) . (Am. % ).

25. Av piEovue €va Capl dvo popéc, va Ppebel M mBbavémTa ToU Vo é-
oovue 6 otV TEMTN PPN ®ow TEQLTTO aELBUS oty devteen olym. (A

1
2
26. Av piEovue €va vououa xow Eva Tapt, vo foebet  mbavémta tov vo
PEQOVUE «YQAUUATO» HOL TOV AQLOUO «S». (ATt % ).
27. Av piEovue €va vououa xow €va Taot, vo foebet n mbavémta tov va
PEQOVUE «ROQWVA» 1 €vay ATLO aLBud. (A % ).

28. Av 0’ €va oxoleto, M mBavoT T vo Yvoeilel €vog nantic Ayyilnd
elvow 30%, n mBavomra vo yvopiter F'eppavind eivar 15% now m mmi-
Bavomrta va yvmpiter xow Ayyhnrd now Fegpavird etvon 10%, va foe-
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Bel n mbavomra €vag Tuyaiog nadnmig tov oyxoAeiov vo unv yvmeitet
oUte AyyMxd ovute Tepuovind. (Am. 65%).

29. Av ta evdeydueva A xnou B eivan aveEdomra xou toyver P(A) :i RO

P(ANB) :é,réte va. BeeBovv ta P(B) now P(AUB). (Am. % xal ;—(7)).

30. T &vo evoeydueva A xow B tou idlov derypatirol xmeov vo amodet-
xOel ot LoyveL : P(AIB) + P(A'IB) =1.

31.Av A nou B elvar dvo evdeydueva tov (0tov derypotirol xwoov, vo
amodey et ot woyvel : P(B) = P(A).P(B | A) + P(A’).P(B | A).

32.Av A nou B elvan dvo aveEdpmra evdeyoueva, va omodelybetl Ot t-
oyUeL: P(AUB)=1-P(A").P(B).

33.A\; Yo tov derypotind xweo Q = {a, B, v} toxvovv o odtteg P(a) =
3V, P(B) = 4h— 1 non P(y) = 7h - 2, va. BoeBel n i tov A. (Am. A =

1
3)'
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